Truwong THCS Pong Pa Nam hoc 2015 - 2016
DE KIEM TRA 1 TIET
pé 2 Madn: S6 hoc l6p 6 — Tiét 66
Thoi gian: 45 phat

A/ Tric nghiém (3 diém).

Cau 1: Cau nao ding, cau nao sai? (khong giai thich). (24)
a) Tong ciia mot s6 nguy@n am va mot sé nguyén am 1a mot sd nguyén am.
b) Tap hop sé nguyén gém cac sé nguyén am va cac s6 nguyén duong.
¢) Tich caa mot sb nguyén &m va mot s6 nguyén duong 1a mot s6 nguyén duong.
d) Moi s6 nguy&n am déu nhoé hon cac s tu nhién.

Cau 2: Chon dap an dang. (khong giai thich). (1d)
1) Khang dinh nao sau day la dung:
a) —2015 > -2014 b) a% = (—a)? voi moi s6 nguyén a.
c) (-100)*** <0 d) |8 =8|
2) Céch viét nao sau day 1a sai:
a) B(0)=2Z b) U(-76) = U(76)
o) U()={1;-1} d) B(-5)={...; -15;-10; -5; 0; 5; 10; 15; ...}

B/ Tw luan (7 diém).
Bai 1 (3,5 diém): Thuc hién phép tinh (tinh hop Ii néu c6 thé).

a) —63 + 41537115 (1d)
b [-36| : 4 + 52.(—1)2% + (_2015)° (1d)
¢) (=12).71 + 59.(~12) + 30.12 (1d)
d) 34.(84 — 26) — 84.(34 — 26) (0,5d)
Bai 2 (2,5 diém): Tim sé nguyén x, biét rang:
a) 12.(x +3)—21 =45 (1d)
b) (1 - x)*+ 158 = 131 (1d)
C) 56:|x-4|=-8 (0,5d)

Bai 3 (1 diém):
a) Cho A = —1+2-3+4— ... —99+100. Hoi: A la s6 &m hay s6 duong? Vi sao?

b) Tim s6 nguyén m, biét: (n> + 2n — 7) 1a boi caa (2 + n).
Chii y: HS khéng dwoc sir dung may tinh, nép lai de.
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Thoi gian: 45 phit

A/ Tric nghi¢m (3 diém).

. Ciu 1: Cau nao dung, ciu nao sai? (khong giai thich). _ (2d)
a) Tong ctia mQt s6 nguyen am va mot s nguyén 4m la mot s6 nguyén Am.

b) Tap hop 56 nguyen gdm céc sb nguyen 4m va cdc s nguyen duong.

¢) Tich ctia mot sb nguyén am va mot so nguyen dwong 1a mjt sb nguyén duong.
- d) Moi s6 nguyén 4m déu nhé hon céc sb tu nhién.

Ciu 2: Chon dap an ding. (khong giai thich). (1d)
1) Khing dinh nao sau day la dung:
a) —2015>-2014 , b) a* = (-a)® v6i moi sb nguyén a.
¢) (-100)*"% <0 d) |-8|=-18| |
2) Cach viét nao sau déy 1a sai: /
a) B(O)=Z b) U(-76) = U(76)
c) U(l)={1;-1} d) B(-5)={... ; =15; —10; -5; 0:5; 10; 15; ...}

B/ Tu luén (7 diém).
Bai 1 (3,5 diém): Thuc hién phép tinh (tinh hop li néu co thé).

X a)—63+415-37-115
b) |-36]:4+5%(~1)"" +(-2015)" (1)
¢) (<12).71 + 59.(~12) +30.12 (1)
> d) 34.(84 - 26) — 84.(34 - 26) (0,54)

Bai 2 (2,5 diém): Tim sb nguyén x, biét ring: ~ ;

a) 12.(x +3) - 21 =45 . (1d)
b) (1 —=x)’ + 158 =131 (1d)

c) 56:|x—4|=-8 (0,5d) ?i

Bai 3 (1 diém): - ' : ‘
~) Cho A=—142-3+4— ... ~99+100. Hoi: A 1a s6 am hay s0 duong? Vi sao?
2 “im sb nguyén n, biét: (n® + 2n — 7) 1a bdi cua (2 + n).

Chit y: HS khéng duwge st dung mdy tinh, ngp lai de.



